

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湛江版 | 第35期 | 2023年7月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湛江市苏桂英疑因追讨养老金 遭受打击报复

广东省湛江市麻章区法轮功学员苏桂英于 2023 年 5 月被麻章区政法委、公安分局、检察院、麻章区公安分局志满派出所等不法人员联合绑架，参与的警察一个叫张志辉、另一个编号 213490，其余均为辅警，绑架过程中不出示合法证件，抄走家中物品也不列出物品清单。

苏桂英于 2016 年-2020 年遭受了四年冤狱，出来后才发现被麻章区社保局停发养老金，她找相关部门理论，结果全推诿。苏桂英将麻章区社保局告上湛江开发区法院，法院一审认为苏桂英程序不当，驳回诉讼。苏桂英上诉至广东省湛江市中级法院，二审法院指定一审法院继续审理。

一审法院 2023 年四月重新开庭审理（没出结果），退庭后，麻章区社保局请的律师要苏桂英接受所谓的“和解协商”，苏桂英不肯，庭长沈碧清及社保局的律师就威胁说：如果不接受，那么公安部门就要介入追究苏桂英非法骗取养老金的行为（苏桂英其丈夫用存折在银行代领了她四年冤狱期间的养老金，竟然变成了苏桂英“非法骗取”自己的养老金，荒唐至极）。之后就出现了苏桂英被湛江市麻章区恶人绑架的丑恶行为。

现苏桂英被非法关押在湛江市看守所。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

国保大队长说：“我也念那句话呢”

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）某国保大队长赵晖（化名）不在国保干了，要求下去当一般警察，他说：“我也念那句话（指‘法轮大法好，真善忍好’）呢。”

赵晖在上任初期，没少干迫害法轮功学员的事，数次参与骚扰和绑架法轮功学员，导致有的学员被非法判刑。此地区的法轮功学员多次寄大法真相资料给他，劝他不要迫害信仰真善忍的好人，让他诚心念“法轮大法好，真善忍好”，给自己和家人留条后路。

去年，一个法轮功学员家人在路上碰见他，交谈中知道赵晖现在是一般警察，不在国保了，也客气了。原来，他身体越来越差，虽说没什么要命的病，但总是这疼那疼的，离不开药，他怀疑是迫害法轮功学员遭报才这样的。他跟领导提出调动。局领导开始不同意，赵晖于是耍熊，不正经上班，领导一看不行，就安排他去一个派出所当警察，后又调到看守所当狱警。

赵晖清楚，他的前两任国保大队长下场都挺惨：第一任是张某，那时打压法轮功刚开始，张对法轮功学员打压特别狠，没少从法轮功学员家属身上整钱，拿钱又不办事。有一次，他酷刑折磨两个法轮功学员一夜，早上开车去吃饭，迷迷糊糊钻到大货车底下，当场死亡。

第二任是徐某某，人“精明能干”，在位时，没少骚扰和绑架法轮功学员，多名法轮功学员被非法判刑，明慧网恶人榜上有他名字。也是“好景”不长，前几年他突然得了什么绝症，对外人不谈，同行也见不到他，在家常年养病。

有了前两任队长的教训，赵晖也回过味来，说啥不在国保干了，



法
輪
大
法
好
真
善
忍
好



他怕因迫害法轮功学员，自己的恶行会招来恶报，他说：“我也念那句话呢（指‘法轮大法好、真善忍好’）。”

善恶有报是天理。打压迫害法轮功学员的恶警恶人都在大量遭恶报，包括退休的，江魔头已死。希望还在参与迫害的人，尽快觉醒，给自己留下一个美好的未来。老天爷在看着你，你身边的正义善良人士也在看着你，赶紧停止迫害，赶快行善啊。

古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅 39 岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。◇

广东湛江陈翠珠被非法判刑五年 身体状况堪忧

【明慧网】湛江市雷州市 61 岁的法轮功学员陈翠珠女士，遭绑架、非法关押，出现重症，二零二三年五月四日被警察用手铐脚镣连铐、头脚几乎碰在一起的所谓“庭审”，六月被湛江市赤坎区法院冤判五年，并勒索罚款 5000 元。同被非法关押的法轮功学员黄河清被非法判十个月。

陈翠珠一九六二年二月出生，以前经常头痛、胃痛，特别是一九九六年患晚期结肠癌，十月份在广东医学院湛江附属医院作了切除手术，后来没钱化疗，整天以泪洗面。一九九七年三月听说炼法轮功可以祛病健身，就跟人学炼法轮功，果真一个月时间身体全部康复了，也能上班了，为家庭为单位节省了一大笔医疗费。按照法轮大法真、善、忍的法理严格要求自己，身心健康，道德品质也提高了，平时自己省吃俭用，乐于帮助贫穷人家。一九九八年八月，从报纸看到湖南大水灾，她捐一千元捐给灾区。

二零二二年九月八日晚，陈翠珠因参加集体学法时被湛江市赤坎区警察入屋绑架，恶警在她家中非法搜到资料及其辛苦工作积攒下来的现金及存折，声称这是法轮功的经费，企图以此关押构陷。

据悉，陈翠珠向警察陈述自己因修炼重获新生的经历。参与绑架的警察不相信，后去医院查陈翠珠的病历，发现情况属实。但警察仍将她非法关押在湛江市看守所。

在非法关押期间，陈翠珠在恶劣的环境下，皮肤溃烂，身体异常不适。看守所送她到医院检查，被确诊乳腺癌已经扩散，医生称她必须立即就医，否则很快有生命危险。陈翠珠的家人请律师为她申请保外就医，但湛江地区政法委、“610”及公检法等不

法人员，沆瀣一气迫害良善，以陈翠珠不“转化”、不认罪为由，不准她保外就医，还坚持要对她进行非法庭审。

二零二三年五月四日，湛江市赤坎区法院非法庭审陈翠珠。出庭时，警察还野蛮地用手铐、脚镣铐住身患重症、消瘦异常的陈翠珠，因手铐脚镣串在一起，她整个身子都是弓着的，头和脚都几乎碰在一起了，她就这样子被非法庭审，不知法庭人员怎么能忍心审得下去。

参与旁听的家人为之震惊，想不到原来那么精力旺盛、身体健康的人，仅数月不见竟会变成这样，不知警察对她做了什么，状况竟如此凄惨，不禁心酸落泪。

几经陈翠珠家属恳求，开庭后才准将她送到医院做手术，手术期间警察守在医院，不让家属见面，手术后五天即将她拔管送回看守所。目前陈翠珠的情况非常堪忧。

曾多次遭残忍迫害

一九九九年七月中共开始迫害法轮功，陈翠珠多次遭到迫害。同年十二月她到北京上访，被湛江市公安带回来又非法关押在湛江市第二看守所，被强制戴脚链、脚闸动弹不得，晚上难以睡眠。家人被勒索飞机票款 6000 元。

二零零零年十月初，陈翠珠与周若月、孙建参被雷州市新城派出所绑架，关押在雷州市第一看守所，强制超时超量地劳动，后来被非法判决拘役半年；周若月被非法判决拘役五个月；（周若月被关押徐闻看守所，还被剃成光头侮辱她。）孙建参被非法关押在第一看守所，被非法判决有期徒刑两年。

二零零二年一月十八日，陈翠珠和一位四川仔（大家这样称呼他），在广西发放真相资料，被广西合浦公安局绑架，恶警当晚就强迫把她一只手屈向右肩下来，一只手屈向左肋上去反铐着，并叫跪在地上，一恶警又猛拉紧手铐，痛得她钻心。罚跪时间过长，血从她的鼻子流出来。恶警对

四川仔逼供手段更是惨不忍睹，一个英俊的小伙子一夜之间被折磨得不象人样。广西合浦恶警一共绑架了六人。二零零三年四月二十四日合浦县法院非法判决一位广西合浦县老年学员有期徒刑一年；两位广东湛江市学员有期徒刑三年，其中一位女的叫孙曾梅，一位男的叫王力伟；陈翠珠被枉判有期徒刑四年；四川仔被枉判有期徒刑八年；年轻的四川女学员被枉判有期徒刑六年，她被关押在广西合浦看守所期间，因不放弃修炼，被长时间铐在床上，不得活动，原本如花似玉的少女被折磨残废了，只能爬行，生活不能自理。

当时在广西合浦看守所，恶警不把学员当人看待，经常把当地修炼法轮功的学员，从看守所提到公安局，关在一个早已布置好的酷刑室，有的被吊铐；有的被夹在窗口上，脚沾不到地；有的被恶警拿高脚酒杯倒过来，用力钻敏感穴位，昏迷后又被泼冷水；有的还被夹十指的刑具夹得死去活来，即使如此，恶警还不解恨，穿着皮鞋猛踢她们说：看你是真死还是假死。这些恶警简直人性全无。

二零零四年五月，陈翠珠绝食抗议非法判刑，有一天恶警把她推倒，叫来十多个犯人一拥而上，压头的压头，压脚的压脚，压手的压手，一个捏紧鼻子，有两个犯人用直径约四公分宽，一尺多长的竹筒横架住她的嘴压着，还有一个犯人从竹筒旁向她嘴里灌食，由于鼻子被捏紧，嘴又被竹筒压住无法呼吸，瞬间眼冒金星，接着漆黑一片，又把她关进一个高与宽约五十公分的铁笼里，坐不得，卧不得。还恐吓说，关铁笼还不屈服，就钉在十字架上，象钉耶稣那样等等。◇

